

Erratum List for the *Core Curriculum for Nephrology Nursing, Sixth Edition*

In Module 3, Chapter 2, page 122, Paragraph 9, “increase transfusion rate to **250 to 400** mL/min” should read “increase transfusion rate to **25 to 40** mL/min.”

In Module 5, Chapter 1, page 31, Table 1.7, Line 8.1.4, “local **decreased**-donor” should read “local **deceased**-donor.”

In Module 5, Chapter 1, page 45, under Line 2. Vascular Access options, Paragraph a., “An AVF is preferred for children who weigh **less** than 20 kg” should read “An AVF is preferred for children who weigh **greater** than 20 kg.”

In Module 6, Chapter 4, page 121, Table 4.2, the Stage 3 row, the final equation which reads “eGFR to **<135** mL/min per 1.73 m<sup>2</sup>” should read “eGFR to **<35** mL/min per 1.73 m<sup>2</sup>.”

Please see the corrected table below:

**Table 4.2****Staging of AKI**

STAGE	SERUM CREATININE	URINE OUTPUT
1	1.5–1.9 baseline OR ≥ 0.3 mg/dL (≥ 26.5 μmol/l increase)	< 0.5 mL/kg/h for 6–12 hours
2	2.0–2.9 times baseline	< 0.5 mL/kg/h for ≥ 12 hours
3	3.0 baseline OR Increase in creatinine to ≥ 4.0 mg/dL (≥ 353.6 μmol/l) OR Initiation of renal replacement therapy OR In patients < 18 years, decrease in eGFR to < 35 mL/min per 1.73 m <sup>2</sup>	< 0.3 mL/kg/h for ≥ 24 hours OR Anuria for ≥ 12 hours

Used with permission from KDIGO (2012). *Clinical practice guideline for acute kidney injury*. Retrieved from <http://kdigo.org/home/guidelines/acute-kidney-injury>